byxrantepckue ycnyru

1 BeneHue byxrantepcKkoro u HariloroBoro
yyeTa npeanpuaTUn
1.2 — TOO ¢ HyneBbIM GanaHcom BepneHune Byxrantepckoro yyeTta
3anonHeHne 1 caaya Hanorosbix ¢opm B HK oT 45 000/mec.
1.3 — TOO OpraHnsaumsi ¢ nepBUYHbBIMA HauuncneHue 3/n Ha 5x yenosek
AOKyMeHTamm He 6onee 50 WT. B Mec. O6paboTka byx.0ok ( He BKIoYasi MnopTa 1 aKcnopTa).
ToBapsbl
( o) - cpava ot4yetoB B HK
BbINYCK c4eT-hakTyp No noctynneHmto Ao 10 wr.
- BbINYCK CYeT-hakTyp no peanusaumv Ao 10 wt ot 90 000/mec.
BbINYCK MMaTEXHbIX Nopy4eHmn 0o 10 wr.
npoBegeHue onnat Yyepes UHTepPHeT-0aHKMHT 0o 10 wT.
BbICTaABMNEHME CYETOB Ha onnaTty o 10 wr.
1.4 — TOO OpraHnszaumsi ¢ nepBUYHbBIMYA Hauuncnenwue 3/n Ha 5x yenosek

AoKymeHTamu He 6onee 50 WT. B Mec.
(Yenyrm )

O6paboTka 6yx.Aok ( He BKMYasi MMNoOpTa K 3KCNopTa).

- cpava otyeTtoB B HK

BbINYCK cYeT-hakTyp Mo nocTynneHnto  go 10 wr.

- BbIMYCK cYeT-(hakTyp no peanusaumm o 10 wTt

BbINYCK MNaTeXHbIX NopyyYeHnii 4o 10 wr.

Ot 65 000/mec




npoBefeHne onnar Yepes NHTEPHET-0aHKMHT Ao 10 wrT.

BbICTaBJieHMe C4eTOB Ha onjaTty Ao 10 wr.

— OpraHusaumsi ¢ NepBUYHbIMU

[oroBopHas

1.5 AokymeHTamm 6Gonee 50 WT. B Mec.
2 BepneHue byxrantepcKkoro v HarioroBoro
y4yeTa npegnpuaTtun UM
2.2 — WIN ¢ nepBUYHLIMW JOKYMEHTaMu He Bornee HauuncneHue 3/n Ha 5x yenosek
50 wT. B MecC. O6paboTka byx.0ok ( He BKIoYasi MmnopTa 1 aKcrnopTa).
Tosapbl
( o) caadva otyeToB B HK
BbIMyCK c4eT-pakTyp No noctynneHnto [o 10 wr.
Ot 50 000/ mec
- BbIMYCK cHeT-ghakTyp no peanusauumn o 10 wr
BbINYCK MMaTEXHbIX Nopy4eHmn 0o 10 wr.
npoBeaeHve onnat Yyepes UHTepPHeT-0aHKMHT 0o 10 wT.
BbICTaABMNEHME CYETOB Ha onnaTty o 10 wr.
2.3 — WM ¢ nepBnYHbIMU AOKYyMeHTamu He 6onee HauncneHne 3/n Ha 5x YenoBek

50 wTt. B Mec.
(Yenyrn)

O6paboTka Byx.AokK ( He BKMKYasi MMNOpTa 1 3KCNopTa).

caada otyeTtoB B HK
BbIMYCK cHeT-pakTyp No noctynneHno o 10 wr.
- BbINYCK cYeT-(hakTyp no peanusaumm o 10 wTt

BbINYCK MNaTeXHbIX NopyyYeHnii 4o 10 wr.

Ot 40 000/ mec




npoBefeHne onnar Yepes NHTEPHEeT-0aHKMHT Ao 10 wrT.

BbICTaBreHne cyeToB Ha onnaty go 10 wr.

3 BocctaHoBRneHue Gyxrantepckoro u
HaroroBoro y4yeTa npegnpusaTun
3.2 — BoccTtaHoBneHue Gyxrantepckoro u npv NpeaocTaBneHnn NePBUYHbLIX AOKYMEHTOB oT 20 000/mec
Hanorosoro yvyeta TOO npeanpuaTMemM B 3aBUCMMOCTU OT KONMYeCTBa JOKYMEHTOB ’
3.3 — BoccraHoBneHve Byxrantepckoro u npv NpegocTaBneHnn NepBUYHbIX JOKYMEHTOB oT 10 000/mec
Hanorosoro yyeta UI npeanpusaTMeM B 3aBUCUMOCTM OT KONMYECTBA JOKYMEHTOB '
4 Cpaya oT4yeTOB NpeanpuaTUn
4.2 — Yyepe3 KabuHEeT HarnoronnaTenbLyka no Jlvua, He siBRsIIOLLMECS NOCTOSAHHBIMU KITMEHTaMMU.
20 000/ KB
TOO
4.3 — Yyepes kabvHeT HanoronnatenbLmka NI Jlvya, He aBnaLwmMecs NOCTOAHHbIMU KITMEeHTaMW. 10 000
4.4 — CocTaBneHve 1 cgada rogoBoro otyeta B | Jlvua, He aBnsoLwmecs NOCTOSHHLIMK KITMEHTaMu
HanoroBy MHcnekumo n Crar.
y u oT 120 000
yrnpaeneHve (NpeanpusaTvs He ABNaLmnecs
KNeHTaMm KoMnaHun)
5 KoHcynbTaumsa B obnactu byxrantepum
5.2 — KoHcynbTauusa B obnactu
ynbrall yac 15 000
HanoroobnoxeHus no TOO, UMM
5.3 — KoHcynbTauusa B obnactu 6yxrantepckoro yac 10 000




yyeta no TOO, U

6 Mepecpayva ¢popm HANOroBOoM OTYETHOCTH
Nno He NpeAoCTaBIeHHbIM JOKYMeHTaM
6.2 — KBapTasbHbIN OTYET exeksapTtanbHo 10 000
6.3 — roJoBoOW OT4YeT €4VHOBPEMEHHO 50 000
7 gCTaHOBKa M OOHOBJIEHME NpPOorpamMmm BHe | OAWH pa3 o7 10 000
yXx.yyera.
8 C6op u 3anonHeHne JOKYMEHTOB Ans OAVH pas
ot 15000
ocopmneHna Kpeauta
9 MpepoctaBneHne n o6paboTka 3a 1 OOKYMEHT
¢pMHaHCOBbLIX AOKYMEHTOB Ans 5000
COBepLEeHUA PasfIMYHbIX CAENOK
10 MoxoAa B HanoroByk , cA4aTb NUCbLMO MO
MHULUMaTUBe KnueHTa. BecTpeya c 15000
HanoroBbiMU KOHCYJIbTaHTaMu
PasoBble ycnyru
1 Pernctpauuna Ha noptane NC 3CP 5000
3 Pernctpaums komnanum B ECYT[ enbek.kz 5000
4 MepeBoa TpyaoBbIX 4OMOBOPOB B 3000 3a 1
3NEKTPOHHbIN bopmaT Jorosop
5 Crart ot4eT 1-1C 5000




6 Mpoumne cTat. oT4YEThHI Ot 3000
7 OKCMpecc aHanm3 COCTOAHNSA y4yeTa Ot 20 000
8 Ilobasa popma HyneBka 5000

9 dopma 910 3a Kaxxgoro 4YenoBeka + 1000
10 ®opma 200 3a kaxgoro coTpyaHuka + 1000
11 ®opma 300 no gaHHbIM IC 3CP 20 000
12 dopma 300 no gaHHbIM NC 3CO+OD[] 30 000
13 lNocTaHoBKa Ha yyeT 1 nepBnYHas 10 000

HacTponka KKM ReKassa
14 CHaTue c yyeta KKM 5000




